

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Львівського національного університету природокористування «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, спеціальності 202 "Захист і карантин рослин"

Якісна підготовка фахівців для аграрної галузі країни, які були б здатні вирішувати питання із захисту та карантину рослин, в тому числі в умовах виробництва, а також якісно, з використанням сучасних методик, провадити ідентифікацію шкідливих видів організмів у агроценозах, на теперішній час, є надзвичайно актуальним завданням. Таким чином є велика необхідність, що викликана потребою в висококваліфікованих кадрах із захисту і карантину рослин, які здатні відповідально приймати рішення, можуть розв'язувати комплексні завдання в галузі.

Аналіз цілей та змісту освітньо-професійної програми «Захист і карантин рослин» за першим (бакалаврським) рівнем свідчить, що вона враховує теперішні тенденції розвитку аграрного сектору України та формує в здобувачів достатні знання, навички та вміння в професійній діяльності, а також професійні компетентності, що необхідні для успішної діяльності в умовах виробництва та в установах фітосанітарної служби України.

Наголошуємо, що зміст програмних результатів вказує на високий рівень підготовки здобувачів, а отже – їх високу конкурентоспроможність на ринку праці. Пропонуємо посилити програму освітньою компонентою з використання сучасних методів обліку і прогнозування розвитку шкідливих організмів.

Потрібно також зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні та змістові складові і, в цілому, забезпечує якісну фахову підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин.

На основі викладеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти) у галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин та може бути впроваджена в освітній процес у Львівському національному університеті природокористування.

Керівник ДУ «Львівська обласна
фітосанітарна лабораторія»



Кіш Надія Миколаївна